



निर्धन उत्थान लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट “घ” वर्गको ईजाजतपत्र प्राप्त संस्था)
केन्द्रीय कार्यालय “निर्धन भवन” भगवतीबहाल, नक्साल, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ४४१३७११, ४४१३७९४ फ्याक्स: ४४१३८५६
को

बोनस शेयर हितग्राही खातामा जम्मा गरिएको तथा शेयर अभौतिककरण गर्ने बारेको अत्यन्त जरुरी सूचना

निर्धन उत्थान लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेडको मिति २०७६/९/१३ गते सम्पन्न २१औं वार्षिक साधारण सभाबाट पारित भएको २५ प्रतिशत बोनस शेयर नेपाल स्टक एक्सचेन्ज लि. र सिडिएस एण्ड क्लियरिङ लि. मा सूचिकृत तथा दर्ता भई अभौतिक रूपमा कारोबार हुने व्यवस्था भईसकेको व्यहोरा जानकारी गराइन्छ।

साथै मिति २०७६/८/२९ गतेसम्म शेयर अभौतिकीकरण गराउनु भएका कम्पनीका शेयरधनी महानुभावहरूको बोनस शेयर सम्बन्धित हितग्राही खातामा जम्मा गरिएको व्यहोरा जानकारी गराउँदै, सो मिति पश्चात् शेयर अभौतिकीकरण गराउनु भएका शेयरधनीहरूको हकमा क्रमशः उक्त बोनस शेयर जम्मा हुने व्यवस्था गरिएको हुँदा हालसम्म पनि शेयर अभौतिकीकरण नगर्नु भएका शेयरधनीहरूले आफ्नो शेयर अभौतिकीकरण गराई आफ्नो बोनस शेयर समेत हितग्राही खातामा नै प्राप्त गर्न सकिने व्यहोरा जानकारी गराउँदछौं।

पुनश्च: मिति २०७६/८/२९ गतेसम्म शेयर धितो बन्धक राखी कर्जा लिनु भएका शेयरधनीहरूको हकमा बोनस शेयर समेत कर्जा प्रवाह गर्ने सम्बन्धित बैंक तथा वित्तिय संस्थाहरूको नाममा नै रोक्का जनाई शेयरधनीको हितग्राही खातामा जम्मा हुने हुँदा कर्जा राफसाफ भैसकेको भए सम्बन्धित बैंक तथा वित्तिय संस्थामा सम्पर्क गरी फुकुवा गर्नहुन शेयरधनी महानुभावहरूलाई तथा सो मिति पश्चात् रोक्का राखिएका शेयरधनीहरूको बोनस शेयर शेयरधनीको हितग्राही खातामा रोक्का नजनाई जम्मा हुने हुँदा सम्बन्धित बैंक तथा वित्तिय संस्थाले आफू कहाँ ति शेयरधनीहरूको शेयर रोक्कामा रहे/नरहेको यकिन गरी रोक्कामा राख्नु पर्ने भए बोनस शेयर समेत रोक्कामा राख्ने तर्फ आवश्यक पहलकदमी गर्नहुन समेत यसै सूचना माफत अनुरोध गर्दछौं।

द्रष्टव्य: विगतका साधारण सभाहरूबाट पारित नगद लाभांश तथा बोनस शेयर लिन बाँकी रहनु भएक शेयरधनी महानुभावहरूले शेयर रजिष्टर एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेडमा सम्पर्क गरि आ-आफ्नो नगद लाभांश तथा बोनस शेयर समेत प्राप्त गर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं।



NIBL ACE CAPITAL

Managing shares. Managing investments.

wholly owned
subsidiary of



नेपाल इन्भेस्टमेन्ट बैंक लि.
NEPAL INVESTMENT BANK LTD.

शेयर रजिष्टरको पुरा नाम र ठेगाना

एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड

पो.ब.नं. २३२२४, लाजिम्पाट, काठमाडौं, नेपाल

फोन: ४४२५२८०, फ्याक्स: ४००५०८४

Email: info@niblcapital.com, Website: www.niblcapital.com